

钱江晚报·桐庐生活微服务

您有问题,这里给你解答

本刊综合

《钱江晚报·桐庐生活》周刊和钱报桐庐生活微信平台本期起新开辟“微服务”栏目,我们将邀请有关部门给您解答问题,也给您提供一些最新生活资讯。您也可以扫描本微信号二维码(见头版报头)关注更多内容。

出国留学帮你问

加拿大和澳大利亚公立高中有什么区别

曾女士问:我儿子今年初中毕业,想出国读公立高中,一直在加拿大和澳大利亚之间纠结,在费用和发展前景上,哪一个对孩子发展更为有利?

桐庐某出国留学中介机构廖老师答:加拿大和澳大利亚的公立高中都不需要语言成绩,只要初中毕业,成绩合格,就可以申请就读。吃住学的费用一年大概在人民币15万元左右。

澳大利亚的优势在于进入中学专业课程前需要就读一段时间的语言课程为学生过度,而加拿大的中学是直接进入专业课程学习,因此,选择去加拿大读中学的学生,出

国前最好参加语言培训,为入读专业课做充分的准备。

澳大利亚世界级名校很多,更关注留学生的发展。澳大利亚制定了专门的法律来保护留学生的权利。留学生在高中毕业后更容易进入澳大利亚的八大名校,从而获得更好的教育和发。除此之外,澳大利亚有专门的陪读政策,对于年纪比较小的孩子,家长可以在澳大利亚陪同到孩子成年为止。所以,澳大利亚适合希望孩子进名校,又想陪伴孩子成长的家庭。

加拿大地处北美,教育系统更接近美国,大学一直以严进严出著称。加拿大是一个移民大国,对有意向在毕业后留下来的学生,加拿大是不错的选择。

澳大利亚和加拿大的教育质量都很高,高中毕业文凭都受其他国家的大学认可,学生在完成中学课程后也可以转申请其他国家的大学。

美国F1学生签证有何注意事项

潘女士问:我在美国留学,有F1学生签证,假期想回国一段时间,请问离美时间有什么要注意的?

廖老师答:学生持F1学生签证的,假期想回国,请注意F1签证上的到期日。如果是超过了签证的到期日还未入境,就需要重新

申请签证。

高中毕业怎样申请去美国读大学

岑先生问:想让小孩高中毕业之后去美国读本科,有哪些途径?

资深留学顾问马老师答:高考之后学生选择去美国留学有3种情况:

一、一般而言,决定申请美国TOP50大学的学生需要从高一、高二就开始准备。所以,学生一心要去美国排名TOP50名校,又没有准备托福及SAT/ACT的学生,须做好晚一年升学的准备。

二、学生之前并没有留学的想法,但因为对自己的高考成绩不满意,而决定去美国留学的,如果能在9、10月考出托福成绩,可以申请美国排在100名左右的高校,于第二年的春季入学。如果学生没有时间和精力在申请之前考出托福/雅思、SAT/ACT成绩,可选择申请部分美国有双录取的大学先读语言课程。

三、英文水平较高的学生,可以选择参加部分美国大学提供的内部测试的大学桥梁课程,通过半年或1年的桥梁课程学习,再升读该校的大二课程。桥梁课程对于有一定英文底子,但来不及准备托福/雅思、SAT/ACT成绩的学生来说是个不错的选择,如美国排名前50的加州欧文分校、东北大学可以提供给无SAT/ACT的学生。

桐庐供电公司文明城市创建,网格化管理建设“大美桐庐”

参与文明城市创建,是每个公民应尽的责任。日前,国网浙江桐庐县供电公司积极落实桐庐县关于文明城市创建工作部署,组织党员干部、志愿者走进鑫鑫小区开展“网格化”共建单位进社区活动。

为保持包干小区、街道的干净整洁,该公司在县委组织部牵头下,积极组织各单位、部门的党员干部深入到社区居民楼院、社区周边开展卫生清洁行动,清理卫生死角,营造洁净的生活环境。正所谓“早起的鸟儿有虫吃”,一大早,志愿者们身穿“红马甲”集合在小区门口,二话不说撸起袖子除草、搬杂物、扫垃圾……清理各类卫生死角,搬移废弃杂物,尽全力美化社区环境。经过大家的努力,社区楼道、绿化带、小区停车棚焕然一新,卫生死角得



到改善,楼道内堆放的杂物废纸袋不见了,道路畅通了,居民出行更加方便。在清理卫生后,志愿者们脱下脏污的手套,擦干净脸上的汗迹,进入社区开展“文明楼道”创建工作,在

楼道中张贴“文明楼道”标语,展现社区文明和谐新面貌。随后深入社区走访住户与商户,向大家宣传创建全国文明城市的目的意义,劝导市民在社区内不要把非机动车乱停放、不摆流动摊贩、绿化垃圾乱堆放……号召从我做起,从身边做起,全体市民不断提升文明意识,培育文明习惯,提高文明素质。

此次活动不仅培养了公司志愿者的公益劳动意识、服务意识,而且使他们在劳动过程中受到了社会公德和社会责任感的教育。志愿者纷纷表示,今后一定会积极参加县里组织的各项创建全国文明城市的活动,推动营造人人支持创建、人人参与创建的浓厚氛围。

赵强 钱冰冰

桐庐供电公司积极开展震后特巡保电网安全

北京时间2017年4月12日02时25分,在浙江省临安、淳安、富阳、桐庐、建德等地区发生4.2级地震,震源深度15公里,桐庐县处于震感较强烈地区。地震发生后,国网浙江桐庐县供电公司立即启动了应急预案,制定了震后应急措施,多部门开展联合特巡,全力保障桐庐电网的安全稳定运行。

此次地震虽没有接到人员伤亡的通知,但供电公司还是非常重视,迅速调整工作部署,把震后特巡作为当前重中之重的工作来抓。当天早上7时,该公司下属各单位、各

部门都接到通知,第一时间组织精干力量全力开展震后隐患排查工作。公司成立由安全监察部为牵头部门的隐患排查小组,部署输、变、配设备的全面特巡检查,对每座变电站、每基35千伏以上线路杆塔、开关站进行检查,重点检查变电站地面是否开裂、地基是否下沉、避雷针及杆塔是否倾斜等情况,以及是否有滑坡、塌方、泥石流、地面沉降下陷、裂缝等危及电力设备、设施安全等现场。此外,该公司还按照属地原则,组织各供电所对党政机关、学校、医院、大型企

业等重要客户摸排检查,重点检查供电系统是否存在隐患,以及是否发生与地震相关的次生灾害,同时排查重点延伸到10千伏线路及农村配电设施,走访村镇协助进行防震工作及宣传,开展上门便民服务活动,主要为受地震影响、发生用电问题的客户及时解决用电问题,保证应急抢修电话通畅,24小时应急值班。

经过排查,目前未发现地震对电力设备、线路造成影响,桐庐县域电网供电一切正常。

赵强 钱冰冰